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Межрайонная ИФНС России № 16 по Самарской области 

напоминает, что 01.01.2024 года уведомления об исчисленных 

суммах НДФЛ в обязательном порядке представляются дважды в 

месяц. Так за январь 2025 года уведомления о суммах НДФЛ, 

исчисленных и удержанных налоговыми агентами, подаются: 

- не позднее 27 января за период с 01.01.2025 по 22.01.2025 (код 

периода 21/01); 

- не позднее 3 февраля за период с 23.01.2025 по 31.01.2025 (код 

периода 21/11). 

Сроки уплаты НДФЛ – до 28 числа текущего месяца и до 5 

числа месяца, следующего за расчетным. Оплата страховых взносов 

производится не позднее 28 числа месяца следующего за отчетным.  

Исходя из этого, налогоплательщикам необходимо за январь 

2025 года оплатить НДФЛ не позднее 28 января и 5 февраля. 

Страховые взносы оплачиваются за декабрь 2024 года не позднее 28 

января, уведомление об исчисленных суммах страховых взносов за 

декабрь 2024 года не представляется. 

Несвоевременное представление/непредставление уведомления 

об исчисленных суммах не позволит распределить денежные 

средства в бюджет, что приведет к начислению пени. 

С примерами заполнения уведомлений вы можете 

ознакомиться на промостранице «Единый налоговый счет» на 

официальном сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru).  

Дополнительно налогоплательщики могут воспользоваться 

специально созданным чат-ботом «Помощник по ЕНС», который 

после полученных от налогоплательщиков ответов на вопросы, в 

интерактивном режиме разъяснит порядок заполнения уведомления 

об исчисленных суммах налогов. 
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